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Honnan jön a segít?
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22,05%

36,03%

41,91%

Sokan sokallják a vezető segítségét

többet szeretne meg van elégedve kevesebbet szeretne
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Szakmai munkaközösségtől segítség



20,14%

47,48%

33,09%

Kissé sokan sokallják a munkaközösségtől kapott segítséget

többet szeretne meg van elégedve kevesebbet szeretne
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Kolléga segítsége

Megkapja a 64 %

többet szeretne meg van elégedve

kevesebbet szeretne



Az informatikus sokat segít, de még több kellene
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Informatikustól segítség



45 % kevesli

44,85%

46,32%

8,82%

Informatikustól segítség

többet szeretne meg van elégedve kevesebbet szeretne



Internetes forrásokra  támaszkodnak, de nem 
mindenki szívesen
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Internetes fórum

14,70%

73,53%

16,91%
Az internet az egyik fő támasz

többet szeretne meg van elégedve

kevesebbet szeretne



Van-e iskolapszichológus? 
Várnának egy kevéssel többet….
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Iskolapszichológustól segítséget kapott-várt

Iskolapszichológustól többet 
várna, ill. nincs

többet szeretne

meg van elégedve

kevesebbet szeretne



Egyéb segítők is kevéssé elérhetőek
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Segítő foglalkozásúak

többet szeretne meg van elégedve

kevesebbet szeretne



Iskolán kívüli – informális források
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Barát segítsége

15,33%

64,96%

19,71%

többet szeretne

meg van elégedve

kevesebbet szeretne



Kevéssé működő segítség
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Felnőtt rokon

többet szeretne

meg van elégedve

kevesebbet szeretne



A fiatal generáció biztosabb támasz
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Gyermek, unoka

Diagramcím

többet szeretne

meg van elégedve

kevesebbet szeretne



Mértékkel használva működik
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Saját tanítvány többet szeretne

meg van elégedve

kevesebbet szeretne



Mennyire használják az informális forrásokat? 
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barát családtag gyerek saját diák

Közepes vagy sok inf.segítséget nyújtott



A pedagógusok online oktatással kapcsolatos 
érzelmei

,00 ,50 1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

elégedettség a helyzetek megoldásával

az online oktatás során öröm

sikerélmény a tanítássorán

szórás átlag



1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00

 A tanulóknak együttműködését igénylő feladatok

Differenciált feladatok a tehetségeseknek

A diákoknak feladott munka mennyisége

 Az egyénre szabott segítségnyújtás a rászoruló tanulóknak

A gyerekeknek adott önálló feladatok mennyisége

Pedagógiai munka



5 fokú skálán 
3 – nem változott       2– jobb 1 – sokkal jobb, 
nagyobb a kontakt oktatás esetén

2,3 2,4 2,5 2,6 2,7 2,8 2,9 3

A jegyek mennyisége

A diákok teljesítményének megítélése

Az osztályzatok szigorúsága

Értélelés



1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50 4,00 4,50 5,00

Visszajelzés: a tanulók megértették-e a tananyagot

Visszajelzés a tanulók tudásáról

Leckehiány a tanulóknál

Visszajelzés a diákok közérzetéről

Nevelés, életvezetési tanácsok az Ön részéről

 A tanítással kapcsolatos munkaórák

Hatékonyság és személyes törődés

3- nem változott
4-5 onlinenál több

3- nem változott
4-5 onlinenál több



1,00 1,50 2,00 2,50 3,00 3,50

A diákok munkafegyelme

A diákok napirendjének kiegyensúlyozottsága

A diákok tanuláshoz való viszonya

A diákok tanulásának eredményessége

A diákok közérzete

A diákok kapcsolata Önnel

Diákok állapota



Sikerek
• Amikor örömmel küldtek vissza a feladatokat és ezt kihangsúlyoztak. 

• Matematika online órán sikerült megtanítanom az írásbeli osztást, 
pedig lehetetlennek gondoltam. Nagy öröm volt számomra, hogy 
reggel nyolc óra előtt már hallottam a jeletéseket a gyerekektől. 
Várták, hogy kezdjük az órát. 

• Amikor olyan diák volt a legaktívabb, aki tanítási órán nem szeretett 
dolgozni, lusta volt.

• Olyan diák aki órán soha nem tudott megfelelően teljesíteni 
képességei miatt az online oktatáskor az egyik legaktívabb volt 

• A diákok visszajelzései, kérdései, személyes élményei nekem is 
sikerélményt jelentett.

• Igazán örültem, mikor bekapcsolódott egy-egy szülő is, és később 
jelezte, hogy így már ő is érti ezt a tananyagot.


